
 

Organizační garant semináře: PhDr. Dana Šourková, dana.sourkova@czechtrade.cz  
CzechTrade Itálie: Dott. Ivana Třosková, ivana.troskova@czechtrade.cz  

TERITORIÁLNÍ SEMINÁŘ 

  

  ITÁLIE – GREEN ECONOMY, VODOHOSPODÁŘSTVÍ A ODPADY 

Místo konání: Ministerstvo průmyslu a obchodu, Politických vězňů 20, Praha 1 

Datum konání: 10. září 2015 od 9:00 

Cena (včetně 21% DPH): 0 Kč  

 
Milánské zastoupení agentury CzechTrade si Vás dovoluje pozvat na seminář, jehož cílem je 
podat účastníkům aktuální informace o italské ekonomice s detailním zaměřením na vodní a 
odpadové hospodářství.  V rámci fóra  vystoupí zástupkyně italské pobočky CzechTrade a italští 
odborníci na danou tématiku (voda a odpady).   

Fórum je koncipováno jako participativní a účastníci mohou předem zasílat své dotazy z oblasti 
vodního a odpadového hospodářství. Těmto tématům bude na závěr odborného bloku věnován 
prostor. Na závěr akce bude představen přímo organizátorem italský odborný veletrh 
EcoMondo.  

PROGRAM (časy jednotlivých bloků jsou orientační) 
9:00 – 9:15   registrace účastníků 
9:15 – 9:45  I. Blok – Itálie aktuální stav hospodářství  
9:45 – 10:30  II. Blok -  Itálie – úvod do sektoru green ekonomy  
10:30 – 10:50 přestávka  
10:50 – 11:35 II. blok – vodohospodářství (water waste treatment, řízení vodních toků 

v Itálii, řízení odpadového hospodářství) 
11:35 – 12:15 III. blok – odpadové hospodářství (cyklus odpadu v Itálii) 
12:15 – 12:30 přestávka 
12:30 – 13:00 IV. blok – prezentace veletrhu EcoMondo 
13:00 – 13:30 prostor pro dotazy na přednášející  

Italští přednášející 
Giuseppe Mininni  
Chemický inženýr pracující od roku 1976 pro Vodohospodářský výzkumný 
institut Italské Národní rady pro výzkum. Giuseppe Mininni pracoval na řadě 
výzkumů technologické a chemické povahy, koordinoval několik 
mezinárodních (LIEF ENERSLUDGE, TRASY RP7) a národní výzkumných 
projektů financovaných ministerstvem životního prostředí, veřejnými 
institucemi i soukromými společnostmi. Giuseppe Mininni vyvíjí výzkumnou 
činnost také v oblasti pevných odpadů, jejich zpracování a nakládání s nimi. V 
současné době je také poradcem italského ministerstva životního prostředí 

pro hodnocení projektů zaměřených na sanace kontaminovaných lokalit. Je autorem asi 70 odborných 
publikací.  

Roberta Masini (EcoMondo – veletržní správa Fiera Rimini SpA) 
EcoMondo je největší technologická platforma pro Green a Circular Economy 
v evropsko-středomořské oblasti. Veletrh je zaměřen především na pokročilé 
a udržitelné technologie pro zpracování a recyklaci všech druhů odpadu, 
zpracování a rekultivaci vod, odpadních vod a znečištění mořských lokalit, 
efektivní využití a transformace odpadních surovin a materiálů.  Na loňském 
ročníku vystavovalo 1.200 společností a veletrh navštívilo 101.144 
návštěvníků.  
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